Автор: Administrator 08.06.2015 00:00 -



Как вам эта тенденция? Ну, то есть, раз мама хочет домашние роды, то почему бы не предположить, что она также желает еще и домашнего ребенка? Что она жаждет произвести на свет живую игрушку эгоистично-личного пользования, а прикрывает всё это некими страхами перед медициной и прочей тому подобной чепухой?

Сильная любовь - сильный эгоизм - сильная ненависть.

Это очень существенный психологический момент. Ведь, если женщина идет на неоправданный риск родов в домашних условиях, которые сами по себе представляют угрозу жизни и здоровью, как её лично, так и будущего малыша, то это явный признак наличия у неё весьма определенных проблем с мировосприятием. Фактически, можно говорить о психологическом типаже, являющемся антиподом образу родителей-отреченцев. То есть, есть мамы и папы, которым тупо всё равно, что будет с их чадами. Они не желают ни заботиться о них, ни даже знать, чтобы то ни было о том, как они живут, да и живут ли вообще. А есть и другой «подвид» ненавистных к детям пар. Им свойственны тотально-собственнические тенденции в отношении всех, кого они произвели на свет, или кого просто считают своими детьми. И еще неизвестно, какая из этих разновидностей «мамаш» и «папаш» опасней.

Ведь, если ребенок, лишенный родителей попадёт в хоть более-менее приличный детский дом, а, может, даже и в не менее приличную семью, то у него буду довольно неплохие шансы стать полноценной личностью. Зато, в случае, когда он еще до своего рождения стал домашней собственностью, всё, как правило, очень плохо. Такому чаду уготована жизнь самого настоящего зомби.

Автор: Administrator 08.06.2015 00:00 -

Зомби-дети.

Вы видели таких зомби-детей? Или, может, вы думаете, что у них должна свисать кожа с лица, или отваливаться конечности? Ну, что вы! В реальной жизни всё намного суровей и прозаичней. Все такие живые продукты домашних пресс-форм сознания ни чем внешне не отличаются от своих сверстников. Разве что своим поведением и отношением к жизни. Одни из таких подавленных и запуганных детей замкнуты и агрессивны. А другие, наоборот, очень доверчивы, любят много без причины улыбаться, а чуть что плакать в ожидании очередных «ударов судьбы» семейного происхождения.

При этом, живут они у всех у нас на глазах. То есть, вот они рядом с вами. Оглянитесь. Прямо в непосредственной близости от вас точно калечат психику того или иного ребенка. 100%. Не может быть, чтобы такого не было, то вы плохо присматриваетесь. Хотя, скорее всего, вы и не хотите лезть в «чужие дела». Чужая семья — потёмки и всё такое... Правда, ведь? Ну, признавайтесь! Чего стесняться? Мы все так и живем. Культурно плюём друг на друга, искренне радуясь тому, что у нас для этого есть подходящий повод. Состоящий, например, в том, что раз у малыша есть родители, и он не выглядит, например, избитым или сильно грязным, то значит и переживать за него у вас нет повода. Больше того, это даже неприлично думать всерьез о чужом ребёнке, вы же не какой-нибудь педофил, в конце концов! Вот так оно всё в реальной жизни и происходит...

От домашних родов к выращиванию домашнего «животного».

Так, вам нужны домашние роды? Или у вас, всё-таки, хватит смелости признаться, что вам, на самом деле, нужна домашняя собачка-ребенок? А может, всё это звучит для вас грубо и возмутительно, причем, во многом, из-за того, что вы не думали об истинных причинах вашего желания рожать дома? В общем, вы разберитесь с тем кого, а главное, чего вы хотите. А то, неправильно начав, вы и продолжите тоже неверно. Всё больше и больше калеча личность человека, который по наивности будет думать, что раз вы его родили, то вы искренне хотите и готовы вместе с ним радоваться и развиваться. Человека, который лишь до поры не будет замечать на себе незримый ошейник домашнего животного.